

В первую же секунду вакуум перехватил ее дыхание, и единственный на миллионы километров воздух покинул ее. Вода дыхания замерзает перед ее глазами. Кровь вытекает из ушей, а последующая тишина крадет даже звук биения сердца. Немного медленнее ее кожа начинает гореть, краснеет, покрывается кровоподтеками, и капилляры взрываются в космос. Она сражается с тошнотой и проигрывает, блюя и дергаясь. На грани паники, женщина напрягла свой разум и память, выискивая все, что она знала, слышала или думала о смерти.

— Не так быстро, моё дитя, не так быстро. Мягкий бархатный голос донёлся из ниоткуда. Лили открывает глаза и видит старца во всём белом. Его белые волосы, словно припорошены снегом.

А его одежда струилась по полу. Он улыбнулся и сказал:

— Твоя душа пребывает в мире. Но твоё тело ещё не окончательно покинула мир живых

— К-как это? — удивлённо спросила Лили

— Очень просто — вздыхает старец. — Когда Тёмный Лорд поразил тебя заклятием, то неосознанно забрал часть твоей души и запечатал её. Если, та часть, что жива, отыщет дорогу и вырвется на свободу, то ты можешь вернуться в мир живых.

— Но...

— Я понимаю, понимаю... — старик тепло улыбнулся и присел к лежавшей на белом полу женщине

— Чтобы это произошло, нужно уничтожить источник, похитивший часть твоей души.

— Убить Тёмного Лорда? — спросила Лили и посмотрела на старца — Правильно.

\*\*\*

Гарри Поттер спешил домой. Поднимаясь по лестнице, он отметил для себя, что каждодневная прогулка очень полезна в целом. Так, по этой самой причине, он отказался от лифта и неся тяжёлый пакет в руках, старался не идти слишком медленно. В пакете находилась вишня. Чтобы порадовать любимую супругу, Гарри купил спелую крупную вишню. Он знал о пристрастиях Джинни, и любил делать ей сюрпризы. Переведя дух, Гарри тяжело вздохнул и стал открывать ключом входную дверь. Пара жила на 6 этаже уже 3 месяца. Последние события в Хогвартсе наложили отпечаток на Поттера. Он решил пока свести к минимуму воспоминания о битве. Он любил Джинни, а Джинни его, они были счастливы... Гарри вошёл в квартиру и стал раздеваться. Стояла осень и чёрная кожаная куртка пригодилась, так как на улице накрапывал мелкий дождик.

Сняв обувь, Гарри тихо вошёл в зал. На полу у спальни Гарри увидел розовый лифчик, тот небрежно валялся на полу словно его скинули в спешке. Гарри поднял кружевной лиф и отметил, что нижнее бельё Джинни всегда было подобрано со вкусом. « Это игра супруги или... » подумал Поттер и подошёл к спальне. К голосу супруги присоединился другой. Чтобы понять это, Гарри потребовалось некоторое время, и когда он осознал, источник его поразил так, что он онемел. Стоя на пороге спальни, Гарри увидел как его верная жёнушка Джинни скачет на члене какого то засранца. Пакет выпал из рук Поттера и спелые вишни покатались по полу. Джинни обернулась и увидела Гарри. Тот с офигевшим лицом смотрел на то, как она прыгала на члене... Наконец разум очистился, и его восприятие стало, как горный поток — холодным и чистым — свободно текущим по местности.

— Ну ты и сука... — произнёс Гарри и вышел из спальни. В первый раз за все годы, он понял истинную природу рыжей Уизли. Оказывается она та ещё потаскуха. Гарри решил, что завтра же подаст на развод.